



PORIADOK SVÄTÝCH OMŠÍ
FARNOSŤ SVÄTÉHO MICHALA ARCHANJELA
TEL. 034/77 340 96, MOBIL: 0910/228 549

NEDELA NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE		
NEDELA 7. jún	8.15 9.30 15.00	Suchohrad: farníkov <i>Adorácia Najsvätejšej Sviatosti</i>
PONDELOK 8. jún	8.00	farníkov
UTOROK 9. jún	17.00	B. požehnanie pre rodinu a susedov
STREDA 10. jún	8.00	Sv. Bohumil, arcibiskup farníkov
ŠTVRTOK 11. jún		
	17.00 18.20	SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI PRIKÁZANÝ SVIATOK Za duše v očistci Suchohrad:
PIATOK 12. jún	17.00 18.00	B. požehnanie pre Milku a jej dieťa Suchohrad:
SOBOTA 13. jún	8.00	<i>Spomienka Svätého Antona Paduánskeho, kňaza a učiteľa Cirkvi</i> farníkov
JEDENÁSTA NEDELA V CEZROČNOM OBDOBÍ		
NEDELA 14. jún	8.15 9.30 15.00	Suchohrad: B. požehnanie pre Milku a jej dieťa <i>Adorácia Najsvätejšej Sviatosti</i>

- ❖ Dnes po sv. omši bude **stretnutie ruženčiarov**, pomodlíme sa desiatok ruženca a vymeníme si tajomstvá posvätného ruženca na ďalší mesiac.
- ❖ Chystáme sa na púť ružencových bratstiev do Šaštína 3.10.2020. Odchod autobusu o 8.10 hod. pred kostolom. Cena za autobus 5,50 €, za obed 4,50 €. Kto má záujem nech sa po sv. omši zahlásí v sakristii. Ďakujem.
- ❖ V štvrtok 11.6. je prikázaný sviatok Kristovho Tela a Krvi



FARSKÝ LIST

Záhorská Ves-Suchohrad

7. JÚNA 2020 Č.24

PIATE BOŽIE PRIKÁZANIE

SPRÁVANIE SA K ZVIERATÁM

(pokračovanie)

NEMÁME TRÁPIŤ ZVIERATÁ

Trýznenie zvierat je ničením stvorenstva a zneužívaním panstva nad zvieratami, ktoré nám Boh dal, teda krivdou voči



samému Bohu.

Niektorí tak zaobchádzajú so zvieratami, akoby necítili bolesť. Často sedliaci nakladajú viac nákladu ako môžu utiahnuť, vybíjajú si na nich svoj hnev a necitne ich bijú,

nedávajú im dosť krmiva alebo ich držia na špinavých miestach.

Neslobodno bez potreby predlžovať alebo zväčšovať bolesť hydine pri zabíjaní alebo pri pokusoch. Hrešia tí, čo kazia vtáacie hniezda, chytajú motýľov do zbierky a prepichujú ich špendlíkmi, bez toho žeby ich najprv zabili. Hrešia tí, čo v zatvorených priestoroch vypúšťajú holubov a vypisujú odmeny pre strelcov, ktorí ich rania alebo zabijú. Aj takzvané jazdenie na istú vzdialenosť, ako pri konských dostihoch je hrozné trýznenie zvierat.

Nikdy netráp zvieratá zo žartu, lebo i ono cíti bolesť ako ty.



Užitočné zvieratá nemáme zabíjať bez príčiny. Ved' si len uvedomme, že pár vtákov so svojimi mladými ročne stroví milióny hmyzu. A predsa v niektorých krajinách každoročne

hromadne zabíjajú lastovičky a iných prelietavých vtákov a používajú rôzne ukrutnosti (napr. pinkám vykolú oči a pretiahnu cez nos cvernu, aby od bolesti vydávali zo seba zvuky a privábili iné vtáctvo, ktoré potom zväčša lapajú sieťami).

NEMÁME BYŤ PRILÁSKAVÍ VOČI ZVIERATÁM

Koľko mladých rodín dnes uprednostní zvieratá a odmieta prijať dieťa!

Sú ľudia, čo zvieratám, ktoré si zamilovali, dávajú prednosť i pred človekom; ba ctia si ich ako modly, obetujú im všetky svoje myšlienky a starosti. Títo sa podobajú starým Egyptanom, ktorí sa klaňali mačkám, býkom a iným zvieratám. Istý rehoľník raz povedal jednej veľkej milovníčke psov: „O koľko užitočnejšie by bolo, keby si láskou, ktorou miluješ toto zvieratá, milovala svojho Pána Boha!“

Ľudia, čo sú ukrutní alebo priláskaví voči zvieratám, stanú sa zanedlho ukrutnými voči svojim blízkym. Z malých trýzniteľov zvierat sa obyčajne stávajú ukrutní mučitelia ľudí. Raz jedna pani išla na prechádzku so svojim dieťaťom i psom; keď prišla k mostu, vzala psa do náručia a dieťa nechala bežať cez most. Tu stretol ju jeden pán a povedal: «Nehanbíš sa? Dieťa necháš bežať a zvieratá nosíš; urob to naopak“. Áno, i prehnaté láskanie sa so zvieratami urobí človeka ukrutným.

